



EMPRESA MUNICIPAL DE SAÚDE EMUS

CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 01/2024, DE 02 DE OUTUBRO DE 2024

ADITIVO 01, DE 24 DE OUTUBRO DE 2024

A EMPRESA MUNICIPAL DE SAÚDE – EMUS, Autarquia, situada na cidade de Mongaguá, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, torna público o ADITIVO 01, ao EDITAL 01/2024, nos termos aqui consignados:

1. Retificar o subitem 7.1.2:

1.1. Onde se lê:

DATA DA PROVA	CARGOS	TURNO/HORÁRIO
01/12/2024 (domingo)	Nível Médio e Técnico	MANHÃ De 08h00min às 12h00min (horário oficial de Brasília)
01/12/2024 (domingo)	Nível Superior	TARDE De 15h00min às 19h00min (horário oficial de Brasília)

1.2. Leia-se:

DATA DA PROVA	CARGOS	TURNO/HORÁRIO
08/12/2024 (domingo)	Nível Fundamental , Médio e Técnico	MANHÃ De 08h00min às 12h00min (horário oficial de Brasília)
08/12/2024 (domingo)	Nível Superior	TARDE De 15h00min às 19h00min (horário oficial de Brasília)

2. Retificar o Anexo I:

2.1. Onde se lê:

CARGO/ VENCIMENTO BASE/ CARGA HORÁRIA	VAGAS TOTAIS	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS PCD	CADASTRO RESERVA	REQUISITO
Médico(a) de Ambulatório Vascular R\$ 7.146,95 20h	02	02	-	10	Ensino Superior Completo em Medicina. Especialização Completa em Neurologia. Registro no CRM/SP



2.2. Leia-se:

CARGO/ VENCIMENTO BASE/ CARGA HORÁRIA	VAGAS TOTAIS	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS PCD	CADASTRO RESERVA	REQUISITO
Médico(a) de Ambulatório Vascular R\$ 7.146,95 20h	02	02	-	10	Ensino Superior Completo em Medicina. Especialização Completa em Cirurgia Vascular . Registro no CRM/SP

3. Excluir do Anexo I, o cargo de **Procurador Autárquico**.
4. Retificar no Anexo IV, o conteúdo específico do cargo de Encarregado de Licitações e Contratos:

4.1. Onde se lê:

“ENCARREGADO(A) DE LICITAÇÃO E CONTRATOS Licitações e contratos: Lei nº 14.133/21 e alterações. Conhecimento sobre documentação, preparação de editais e demais documentos necessários à realização do processo licitatório. Modalidades de licitação. Fases do procedimento de licitação: abertura, habilitação, classificação, adjudicação e aprovação. Tratamento diferenciado para as microempresas e empresas de pequeno porte. Atos de dispensa e inexigibilidade de licitação pública. Noções de direito administrativo: princípios da administração pública. Atos administrativos Organização administrativa: administração direta e indireta, centralizada e descentralizada, autarquias, fundações, empresas públicas e sociedades de economia mista. Noções de direito financeiro e orçamentário: atividade financeira do Estado. Receita: conceito, classificação, fases, renúncia. Despesa: conceito, classificação, fases. Controle: transparência, controle e fiscalização: instrumentos de transparência, prestação de contas, relatório da gestão fiscal, órgãos encarregados pela fiscalização, principais pontos de fiscalização. Lei nº 4.320/64. Lei nº 101/2000 – Lei de Responsabilidade Fiscal.”

4.2. Leia-se:

““ENCARREGADO(A) DE LICITAÇÃO E CONTRATOS Licitações e contratos: Lei nº 14.133/21 e alterações. Conhecimento sobre documentação, preparação de editais e demais documentos necessários à realização do processo licitatório. Modalidades de licitação. Fases do procedimento de licitação: abertura, habilitação, classificação, adjudicação e aprovação. Tratamento diferenciado para as microempresas e empresas de pequeno porte. Atos de dispensa e inexigibilidade de licitação pública. Noções de direito administrativo: princípios da administração pública. Atos administrativos Organização administrativa: administração direta e indireta, centralizada e descentralizada, autarquias, fundações, empresas públicas e sociedades de economia mista. Noções de direito financeiro e orçamentário: atividade financeira do Estado. Receita: conceito, classificação, fases, renúncia. Despesa: conceito, classificação, fases. Controle: transparência, controle e



fiscalização: instrumentos de transparência, prestação de contas, relatório da gestão fiscal, órgãos encarregados pela fiscalização, principais pontos de fiscalização.”

5. Retificar no ANEXO I:

5.1. Onde se lê:

CARGO/ VENCIMENTO BASE/ CARGA HORÁRIA	VAGAS TOTAIS	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS PCD	CADASTRO RESERVA	REQUISITO
Médico(a) Plantonista Ginecologista-Obstetra R\$ 2.858,78 24h	07	07	-	35	Ensino Superior Completo em Medicina. Especialização Completa em Obstetrícia e Ginecologia. Registro no CRM/SP.
Médico(a) Plantonista Anestesista R\$ 2.858,78 24h	07	07	-	35	Ensino Superior Completo em Medicina. Especialização Completa em Anestesiologia. Registro no CRM/SP.
Médico(a) Plantonista Clínico Geral R\$ 2.858,78 24h	07	07	-	35	Ensino Superior Completo em Medicina. Registro no CRM/SP.
Médico(a) Plantonista Pediatra R\$ 2.858,78 24h	14	13	01	70	Ensino Superior Completo em Medicina. Especialização Completa em Pediatria. Registro no CRM/SP.
Médico(a) Plantonista Cirurgião Geral R\$ 2.858,78 24h	07	07	-	35	Ensino Superior Completo em Medicina. Especialização Completa em Cirurgia Geral. Registro no CRM/SP.
Médico(a) Plantonista Ortopedista R\$ 2.858,78 24h	07	07	-	35	Ensino Superior Completo em Medicina. Especialização Completa em Ortopedia e Traumatologia. Registro no CRM/SP.

5.2. Leia-se:

CARGO/ VENCIMENTO BASE/ CARGA HORÁRIA	VAGAS TOTAIS	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS PCD	CADASTRO RESERVA	REQUISITO
Médico(a) Plantonista Ginecologista-Obstetra R\$ 2.858,78** 24h	07	07	-	35	Ensino Superior Completo em Medicina. Especialização Completa em Obstetrícia e Ginecologia. Registro no CRM/SP.



Médico(a) Plantonista Anestesiata R\$ 2.858,78** 24h	07	07	-	35	Ensino Superior Completo em Medicina. Especialização Completa em Anestesiologia. Registro no CRM/SP.
Médico(a) Plantonista Clínico Geral R\$ 2.858,78** 24h	07	07	-	35	Ensino Superior Completo em Medicina. Registro no CRM/SP.
Médico(a) Plantonista Pediatra R\$ 2.858,78** 24h	14	13	01	70	Ensino Superior Completo em Medicina. Especialização Completa em Pediatria. Registro no CRM/SP.
Médico(a) Plantonista Cirurgião Geral R\$ 2.858,78** 24h	07	07	-	35	Ensino Superior Completo em Medicina. Especialização Completa em Cirurgia Geral. Registro no CRM/SP.
Médico(a) Plantonista Ortopedista R\$ 2.858,78** 24h	07	07	-	35	Ensino Superior Completo em Medicina. Especialização Completa em Ortopedia e Traumatologia. Registro no CRM/SP.

** Valor referente ao plantão de 12h.

6. Retificar no ANEXO IV- CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS:

6.1. Onde se lê:

“ENCARREGADO(A) DE FATURAMENTO

Noções de Direito Constitucional: Direitos e Garantias Fundamentais, dos Partidos Políticos, dos Municípios, da Administração Pública, das Finanças, da Seguridade Social, da Saúde, da Educação. Noções de Direito Administrativo: Atos Administrativos, Contratos Administrativos e Licitação, dos Serviços Públicos, Domínio Público, Proteção Ambiental, Normas gerais do Direito Financeiro para elaboração e controle dos orçamentos e balanços da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, Fundo de Manutenção e desenvolvimento do Ensino Fundamental e de valorização do Magistério, Diretrizes e bases da Educação Nacional, Lei de Responsabilidade Fiscal. Norma Operacional Básica do SUS. • SUS Fácil. Noções básicas de informática: Editores de textos e planilhas eletrônicas, conceitos básicos de operação com arquivos em ambiente Windows, conhecimentos básicos de Desktop (Área de Trabalho), conhecimentos básicos de arquivos e pastas (diretórios), utilização do Windows Explore: (copiar, mover arquivo, criar diretórios), conhecimentos básicos de Internet.”

6.2. Leia-se:

“ENCARREGADO(A) DE FATURAMENTO

Faturamento hospitalar e seus objetivos em uma instituição de saúde. O setor de faturamento, seus subsetores e suas atividades. Tipos de faturamento: ambulatorial



e hospitalar. Indicadores de gestão hospitalar. Tipos de contas hospitalares e suas importâncias. Prontuário, dados e documentos que o compõe. Itens obrigatórios de verificação para evitar glosas de contas. Identificação e causa de ocorrências de glosas. Admissão do paciente. Análise de relatórios de faturas recebidas. Faturamento de contas médicas e hospitalares. Emissão notas fiscais, boletos e duplicatas. Análise e cobrança conforme contrato, prontuário e revisa glosas.”

7. Seguem inalteradas as demais disposições contidas no Edital nº 01/2024, de 18 de outubro de 2024.
8. Este aditivo entra em vigor na data de sua publicação.

Mongaguá-SP, 24 de outubro de 2024.